

МЕТА І ЗАВДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ “ЮРИДИЧНА ДЕОНТОЛОГІЯ”

З кожним роком все більше і більше людей обирають для себе професію юриста. Цей вибір зумовлений таким важливим фактором, як побудова правової держави.

Важливою ознакою правової держави, обов'язковою умовою її побудови є високий рівень правової культури населення, професійної культури співробітників правоохоронних органів, посадових осіб.

У Конституції України, в ст. 1, зазначено, що “Україна – це суверенна і незалежна, демократична, соціальна, правова держава”. Для реалізації вказаного положення, особливо останнього поняття, необхідний певний людський потенціал, який у потрібному обсязі володів би знаннями в області юриспруденції і міг би ці знання ефективно втілювати в практичну діяльність. Тобто нашій державі необхідно мати в суспільстві певний достатній прошарок людей, які здатні оперувати правовими поняттями та категоріями і застосовувати їх у практичній діяльності.

У професійній діяльності юриста значне місце посідає естетична культура – це розуміння юристом правил зовнішньої гармонії своєї професійної діяльності та реалізація їх на практиці для ефективного, оптимального розв'язання юридичних задач.

Тому в процесі навчання студенти повинні опанувати: основні поняття юридичної освіти, науки і юридичної практики, вивчити систему юридичних наук та її місце в структурі гуманітарних наук. Сформулювати поняття юридичної практики, її змісту, видів і форм та співвідношення навчальної, професійної та наукової юридичної діяльності.

Усвідомити роль юридичної діяльності в розбудові правової держави та громадянського суспільства в Україні. Особливості професійної діяльності юристів. Соціальне призначення юристів. Соціальні та правові вимоги до професійної діяльності юристів. Психологічні особливості професійної діяльності юристів. Систему і сферу професійного спілкування юристів з метою забезпечення ефективного здійснення професійної діяльності. Забезпечення прав і свобод громадян як основний напрям здійснення професійної діяльності юристів. Особливості професійної діяльності та роль юристів в інших сферах суспільства.